COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Canon et Gietz & Co AG concluent un partenariat de distribution



Photo:
Patrick Gietz, CEO & Inhaber von Gietz & Co
Patrick Werder, Partner Business Manager, Canon (Suisse) SA

Wallisellen, le 15 juin 2023 – Afin de mieux satisfaire les demandes du marché et les exigences des cliente-s, Canon (Suisse) SA et Gietz & Co AG s'unissent au sein d'un partenariat. Depuis janvier 2023, les deux entreprises travaillent ensemble à leur expansion sur le marché de l'impression numérique en Suisse alémanique. Leur objectif commun est d'accompagner les professionnel-le-s de l'impression, entre autres par le biais de la gamme Canon imagePRESS.

Pour Patrick Werder, Partner Business Manager chez Canon Suisse, l'avantage décisif de cette coopération réside avant tout dans la vraie valeur ajoutée générée dans les solutions intégrées de bout en bout: «La haute compétence professionnelle de Gietz & Co AG et ses relations clientèle de longue date dans le secteur du traitement post-impression peuvent être encore renforcées et étendues grâce à la distribution de systèmes d'impression numérique. De son côté, Gietz & Co AG comble ainsi la lacune de son portfolio dans l'impression numérique et peut également offrir aux acteurs du marché des systèmes d'impression hautes performances basés sur du toner. » Patrick Gietz, CEO & propriétaire de Gietz & Co., voit dans cette coopération avec Canon une étape durable pour le futur et la justifie comme suit: «La nouvelle gamme de produits contribue à encore mieux répondre aux exigences des client-e-s, et à ainsi exploiter tous leurs potentiels commerciaux stratégiques.»

Les prestations de service déjà éprouvées seront toujours gérées par Canon, tandis que Gietz & Co AG se concentrera sur la distribution du portfolio d'impression numérique.

À propos de Canon

https://fr.canon.ch/about_us/

Contact médias Canon

Canon (Suisse) SA | Carina Berchtold Richtistrasse 9 | 8304 Wallisellen <u>carina.berchtold@canon.ch</u>

Contact Médias

Contcept Communication GmbH | Christelle Roth Rue Enning 1 | CH-1003 Lausanne | +41 (0)21 552 00 44 <u>christelle.roth@contcept.ch</u> | <u>www.contcept.ch</u>